



Ministerul Educației
Inspectoratul Școlar Județean Cluj
LICEUL TEORETIC "AVRAM IANCU"
Cluj – Napoca, str. Onisifor Ghibu, nr.25
Tel/Fax: 0264596028
CF 4847530

www.avramiancucluj.ro, e-mail: liceulavramiancu@yahoo.com

Nr. înreg.: 2/08.01.2025

Către Avocatul Poporului

Ca urmare a recomandării nr. 178/29.11.2024, formulate de instituția pe care o reprezentați, către directorul Liceului Teoretic „Avram Iancu”, prin adresa nr. 37224/29.11.2024, vă comunicăm următoarele:

Liceul Teoretic „Avram Iancu” și-a însușit recomandarea formulată de instituția Avocatul Poporului și a procedat la elaborarea ghidului specific unității de învățământ, privind prevenirea și combaterea hărțurii pe criteriul de sex, precum și a hărțurii morale la locul de muncă. Ghidul a fost elaborat în baza Modelului de ghid privind prevenirea și combaterea hărțurii pe criteriul de sex, precum și a hărțurii morale la locul de muncă, anexă la Metodologia din 12 octombrie 2023 privind prevenirea și combaterea hărțurii pe criteriul de sex, precum și a hărțurii morale la locul de muncă, aprobată prin Hotărârea nr. 970 din 12 octombrie 2023. La elaborarea ghidului, s-a respectat structura prevăzută în anexa metodologiei. În ghid au fost introduse prevederi care reflectă specificul domeniului de activitate și al condițiilor de muncă din Liceul Teoretic „Avram Iancu”.

Ghidul Liceului Teoretic „Avram Iancu” privind prevenirea și combaterea hărțurii pe criteriul de sex, precum și a hărțurii morale la locul de muncă a fost dezbătut și avizat în ședința Consiliului profesoral din 19.12.2024, la care a fost convocat și personalul didactic auxiliar, și a fost aprobat în ședința Consiliului de administrație din data de 19.12.2024.

Prin decizie a directorului Liceului Teoretic „Avram Iancu” a fost numită Comisia de primire și soluționare a cazurilor de hărțuire, precum și responsabilul acesteia. Tabelul cu persoanele responsabile, respectiv membrii comisiei și funcția lor a fost cuprins în ghid. Ghidul a fost afișat în incinta instituției și trimis prin poșta electronică angajaților.

Conducerea Liceului Teoretic „Avram Iancu” va monitoriza aplicarea prevederilor ghidului și va continua să ia toate măsurile pentru asigurarea stării de bine a tuturor angajaților.

Cu stimă,
Director, prof. Adina-Claudia Turcu
Director adjunct, prof. Sorana Pastor
Director adjunct, prof. Luana-Codruța Turcu

